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ПРЕБІОТИК З 8 ВИДАМИ КЛІТКОВИНИ (S SURE
PREBIOTIC, JAMSAI) 20 КАПСУЛ
SKU: 4267
Ціна: 355 грн 

Пребіотик в капсулах Jamsai дозволяє зменшити відчуття голоду. Вони
максимально подовжують відчуття ситості, даючи можливість
обходитися без перекусів і поступово зменшувати порції їжі при
переїданні. Псиліум – розчинна клітковина – змішуючись з водою,
утворює гелеподібну речовину в кишечнику. Зменшення тяги до
солодкого. Поліпшення травлення і обміну речовин.
При регулярному прийомі, з часом, тіло не тільки перестає
збільшувати жирові запаси, але і починає потихеньку розлучатися з
уже накопиченими.

Категорія: Травна система, Фітопрепарати

ПРЕБІОТИК З 8 ВИДАМИ КЛІТКОВИНИ (S SURE PREBIOTIC, JAMSAI)

Пребіотик з найпотужнішим складом: екстракти броколі, алое, яблучного оцту, гарцинії, журавлини, вишні Ацерола,
псіліум, інулін, 20 шт на 20 днів

Основні властивості пребіотиків:

Зменшення відчуття голоду. Продовження відчуття ситості. Можливість зменшити порції їжі.
Поліпшення травлення, поліпшення метаболізму, обміну речовин.
Поліпшення видільної функції. Детоксикація організму.
Комплексне лікування запорів. Зменшення проявів геморою, пов'язаного із запорами.
Зменшення накопиченого жиру в жирових відкладеннях.
Живлення та зміцнення дружньої мікрофлори.
Зниження інсулінорезистентності, цукру та глюкози в крові, ризику діабету 2-го типу.
Зменшення дискомфорту в ШКТ: здуття, метеоризм, печія, болі, коліки, тяжкість, нудота, відрижка.
Зменшення симптомів захворювань органів ШКТ: кишечник, шлунок, дванадцятипала кишка, печінка, підшлункова
залоза.
Поліпшення якості та зовнішнього вигляду шкіри через місяць щоденного прийому. Зменшення прищів і лікування
проблемної шкіри.
Підтримує нормальний рівень холестерину без статинів.
6 з 8 компонентів - антиоксиданти, які гальмують процеси старіння клітин і тканин.
Пребіотики рекомендовані для спільного прийому з пробіотиками, а також самостійно.

Склад:

Екстракт алое 150 мг
Інулін 97% 100 мг
Екстракт гарцинії 50 мг

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/pishhevaritelnaya-sistema/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/
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Екстракт броколі 40 мг
Екстракт натурального яблучного оцту 40 мг
Екстракт журавлини 40 мг
Екстракт вишні ацерола 25 мг
Порошок лушпиння подорожника 15 мг

Пребіотики діють одночасно в 5 напрямках:

Проблеми надмірної ваги, об'єму, жиру, повільного метаболізму.
Запори, інтоксикація, проблемна шкіра.
Захворювання шлунково-кишкового тракту і його органів: кишечник, шлунок, дванадцятипала кишка, печінка,
підшлункова залоза.
Дискомфорт і болі в животі невідомого походження.
Погані показники крові, високий цукор, холестерин, перепади тиску, серцево-судинні захворювання.

Користь препарату:

Капсули Jamsai містять обидва види клітковини: розчинну і нерозчинну. Організму критично необхідні обидва види.

Розчинна клітковина пребіотика разом з водою перетворюється в гель, який стабілізує глюкозу, сахарозу, фруктозу
та інші цукри. Це дозволяє тримати цукор в нормі і вироблення інсуліну в нормі. А також зберігає відчуття ситості
набагато довше. Зменшує ризик інсулінорезистентності і діабету 2-го типу.
Нерозчинна клітковина пребіотика пом'якшує стілець, зменшує запори і немов мітлою вичищає кишечник на всій
його протяжності. Крім того, вона є найкращим харчуванням для дружньої мікрофлори. А чим сильніша і міцніша
дружня, тим слабкіша і нешкідливіша патогенна мікрофлора.

Клітковина зменшує ризики онкології молочної залози і товстого кишечника.

При надмірній вазі, жировідкладенні:

Пребіотик в капсулах Jamsai дозволяє зменшити відчуття голоду. Вони максимально подовжують відчуття ситості,
даючи можливість обходитися без перекусів і поступово зменшувати порції їжі при переїданні. Псиліум – розчинна
клітковина – змішуючись з водою, утворює гелеподібну речовину в кишечнику. Гель уповільнює вилучення
поживних речовин з їжі, зменшуючи стрибки цукру і глюкози в крові. Цукор підвищується і знижується більш
плавно. Не виникає «голодна яма», яку складно закидати всією їжею з холодильника.
Зменшення тяги до солодкого.
Поліпшення травлення і обміну речовин. Це дозволяє максимально ефективно розщеплювати жири і вуглеводи,
перетворюючи їх в енергію, а не в відкладення нового жиру.
При регулярному прийомі, з часом, тіло не тільки перестає збільшувати жирові запаси, але і починає потихеньку
розлучатися з уже накопиченими. Але звичайно ж в комплексі зі збільшенням рухової активності в будь-якому
вигляді.

При запорах, інтоксикації, проблемній шкірі:

Завдяки високому вмісту неперетравлюваної клітковини (харчові волокна), капсули Jamsai значно полегшують стан
при запорах і в комплексі з водним режимом і нормалізацією харчування дозволяють зменшувати хронічний запор.
Поліпшується видільна функція організму. Розбираються багаторічні завали. Відбувається поступова детоксикація
організму.
Завдяки зменшенню запорів, також зменшуються прояви геморою, пов'язаного із запорами.
Токсини, що виходять через видільну систему, перестають викидатися на шкіру. Якість шкіри поліпшується,
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зникають її проблеми, зменшуються прищі, пухкість, набряклість, землистий колір.

При захворюваннях шлунково-кишкового тракту та його органів:

Першим полегшення відчуває кишечник. Завдяки високому вмісту нерозчинної клітковини та харчових волокон в
організмі починає зміцнюватися дружня мікрофлора. Вона покращує здатність перетравлювати їжу, і кишечнику
доводиться менше працювати. Зменшуються синдроми подразненого кишечника і дірявого кишечника. Кишечник (а
з ним і живіт) зменшується в обсязі.
Зменшуються спазми кишечника, це знижує загальний стрес тіла, розслабляється і починає краще працювати
жовчний міхур. Жовч покращує відтік в дванадцятипалу кишку, покращує перетравлювання в цьому відділі
кишечника.
Завдяки цим процесам зменшується навантаження на підшлункову залозу. Підшлункова оздоровлюється,
поліпшується її стан. Але, для кардинального поліпшення її здоров'я, потрібно поліпшити своє харчування і
зменшити кількість шкідливої і важкої їжі.
Зменшується дискомфорт в ШКТ: здуття, метеоризм, печія, болі, коліки, тяжкість, нудота, відрижка.
При регулярному прийомі зменшуються гнильні процеси і бродіння в кишечнику.
Використовується в лікуванні дисбактеріозу і дисбіозу.

При поганих показниках крові, захворюваннях серця і судин:

Пребіотик в капсулах Jamsai знижує високий цукор в крові.
Знижує шкідливий холестерин в судинах.
Зменшує перепади артеріального тиску.
Покращує стан при різних серцево-судинних захворюваннях.
Нормалізує кислотно-лужний баланс. Олужнює організм.
Нейтралізує вільні радикали.
Зменшує тромбоутворення, прояви варикозу і геморою.
Дає загальне оздоровлення організму.

Як приймати:

по 1 капсулі перед сном.

Протипоказання:

маленькі діти (не досліджувалося)
вагітні та жінки, що годують груддю (не досліджувалося)
індивідуальна непереносимість.

Кількість: 20 капсул, 450 мг в кожній.

Виробник: BioHealth Global Company, Ltd, Таїланд.


